

---

---

## ЮБИЛЕИ

---

---

### АЛЕКСАНДРУ НИКОЛАЕВИЧУ ЧУМАКОВУ – 70 ЛЕТ



1 октября текущего года отмечает свой 70-летний юбилей бессменный главный редактор нашего журнала, доктор философских наук, профессор Александр Николаевич Чумаков. Александр Николаевич известен как один из создателей нового направления в современной философии – глобалистики, оригинального российского вклада в мировое направление глобальных исследований. Он органично и плодотворно сочетает в себе талант ученого и организатора, благодаря которому многое сделано в развитии глобалистики, в российском философском поле, на протяжении десятилетий наши философы были успешно представлены на всемирных философских конгрессах, проведены такие незабываемые акции, как «Философский пароход» и «Философский поезд». Благодаря его глубочайшей эрудиции, организационному таланту, умению отбирать в номер наиболее актуальные, интересные и разнообразные научные материалы «Век глобализации» за 12 лет своего существования приобрел устойчивую положительную репутацию и в научной среде, и среди широкого круга вдумчивых читателей, интересующихся развитием глобальных процессов в современном мире; входит в Перечень научных рецензируемых изданий ВАК и в RSCI. А редакционная группа журнала высоко ценит деловые и человеческие качества Александра Николаевича, благодаря которым с ним всегда легко и приятно работать.

Редакция поздравляет Александра Николаевича Чумакова с юбилеем, желает крепкого здоровья, благополучия, достижения новых вершин. Спасибо за Ваш труд!